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INSTITUTO FEDERAL DO ACRE

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA (PRESENCIAL) DO CONSELHO DE CAMPUS – COCAM – CRB IFAC

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e nove de novembro de dois mil e vinte dois, reuniu-se,
em caráter ordinário, o Conselho de Campus – COCAM do Campus Rio Branco do Ins�tuto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, presencialmente na sala B-106. Es�veram presentes: o Sr. Paulo
Roberto de Souza ( Presidente do Conselho de Campus), a Sra. Elaine Cris�na Otsubo Sanchez (
Conselheira �tular representante da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão), o Sr. Wanderley Pereira
Da Silva  ( Conselheiro Titular representante da Diretoria de Administração, Manutenção e
Infraestrutura), a Sra. Maria Joserlânia dos Santos Moreira (Conselheira Titular representante do Núcleo
de Assistência ao Estudante), a Sra. Alessandra Silva Cavalcante de Albuquerque (Conselheira Suplente
do Núcleo de Assistência ao Estudante), o Sr.   Luciano Santos de Farias ( Conselheiro Titular
representante da Coordenação Técnico-Pedagógica), o Sr. Luis Antônio de Pinho ( Conselheiro Titular
representante dos Docentes), o Sr. Antônio Oliveira da Costa (Conselheiro Titular representante dos
Docentes), o Sr. Milton Euclides da Silva (Conselheiro Suplente representante dos Docentes), a Sra. Quelli
Maria de Oliveira Nascimento (Conselheira Titular representante dos Taes), o Sr. Leonardo Augusto
Rodrigues da Silva Nora (Conselheiro Titular representante dos Coordenadores de Curso), o Sr. Rodrigo
Duarte Soliani (Conselheiro Suplente representante dos Coordenadores de Curso), o Sr. João Bosco
Santos Freire (Conselheiro Titular representante dos Discentes), A Sra. Beatriz Lima Spalaor (Conselheira
Suplente representante dos discentes), O Sr. Alexsandro Pereira da Silva (Conselheiro Suplente
representante dos discentes), o Sr. Alexandre Barreto (Conselheiro Titular representante dos egressos), o
Sr. José Ivan da Silva Ramos ( Conselheiro Titular representante de Pais), a Sra. Lídia Maria Mota
Diógenes (Conselheira Titular representante de Pais) e o Sr. Francisco Marcos Ferreira dos Reis
(Conselheiro Suplente representante de Pais). Verificado o quórum legal de 15 (quinze) conselheiros
presentes no início da reunião, o presidente declarou-a aberta agradecendo a presença de todos. Após,
foi dado início aos EXPEDIENTES: 1. Informes da Presidência: O presidente informou que no dia 30 de
novembro estava entrando de férias e que seu subs�tuto, o prof. Diego Canízio Lopes realizaria a próxima
reunião do conselho marcada para o dia quinze de dezembro, se houvesse pautas suficientes para
convocação da reunião e caso não houvesse, a próxima reunião seria no mês de fevereiro, após as férias
docentes. 2. Leitura das Jus�fica�vas de ausência dos conselheiros: A conselheira Janise Regina
Rodrigues da Silva Mar�ns Cardoso não estava presente na reunião por mo�vos de saúde; o Conselheiro
Wesley Roque Freitas de Araújo não estava presente por dificuldade de transporte. Estavam ausentes:
Maria Ivanilda Souza da Silva e Liliana Lima Rodrigues.  3- Leitura e aprovação da ata anterior. O
presidente informou que a ata da reunião anterior seria encaminhada a todos para aprovação via e-mail.
 Dando con�nuidade, passou-se à ORDEM DO DIA: Pautas 1. Posse dos novos conselheiros �tulares e
suplentes: O Presidente agradeceu a comissão especial que realizou o processo eleitoral para escolha dos
novos membros que ficarão até o fim do biênio 2021-2023 que se encerra no mês de julho, e falou que os
membros eleitos nesse mandato podem se candidatar para o próximo processo eleitoral. A Portaria que
designou a nova composição do Cocam- CRB foi a Portaria nº 1.424 de 8 de novembro de 2022 através do
reitor subs�tuto Ubiracy Dantas. Em seguida o Presidente fez a fala de posse aos novos conselheiros,
chamando-os para assinar o termo de posse individualmente, os quais foram: Leonardo Augusto
Rodrigues da Silva Nora, Rodrigo Duarte Soliani, Antonio Oliveira da Costa, Milton Euclides da Silva, Quelli
Maria de Oliveira Nascimento, João Bosco Santos Freire Júnior, Beatriz Lima Spalaor, Alexsandro Pereira
da Silva, Alexandre Barreto, Lídia Maria Mota Diógenes, Francisco Marcos Ferreira dos Reis e Alessandra
Silva Cavalcante de Albuquerque.  Após, passou para a pauta seguinte: Recomposição das Comissões do
Conselho. O presidente explicou que na Resolução nº 71/2022 que regulamenta o Cocam existem três
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comissões definidas, e que estas analisam e discutem as pautas para melhor organizar os trabalhos, as
quais são: Comissão de Ensino, Comissão de Pesquisa, Inovação, Extensão e Pós-graduação e Comissão
de Planejamento e Administração. Após o presidente deixou livre para os conselheiros escolherem a qual
comissão gostariam de par�cipar, ficando assim definidas: Comissão de Ensino: Luciano dos Santos
Farias, Luis Antônio de Pinho, Wesley Roque Freitas de Araujo, Leonardo Augusto Rodrigues da Silva Nora
e Lídia Maria Mota Diógenes; Comissão de Pesquisa, Inovação, Extensão e Pós-graduação: Maria
Joserlânia dos Santos Moreira, Antônio Oliveira da Costa, Alexandre Barreto e Quelli Maria de Oliveira
Nascimento; Comissão de Planejamento e Administração: Wanderley Pereira da Silva, José Ivan da Silva
Ramos, Elaine Cris�na Otsubo Sanches, Liliana Lima rodrigues, João Bosco Santos Freire Júnior. O
presidente colocou em votação a composição definida e todos concordaram. O presidente salientou que
os presidentes devem ser definidos na primeira reunião das comissões e que os suplentes subs�tuem os
�tulares também nas comissões. Após, passou-se para a pauta seguinte: Solicitação de redistribuição do
servidor José de Arimatéia Ferreira de Oliveira – Processo 23244.008399/2022-23.  O presidente
relembrou o trâmite do processo dentro do Ifac e fez a leitura dos pareceres das chefias imediata e geral,
ambos favoráveis e esclareceu que a direção geral já fez a solicitação de lotação de outro bibliotecário
para o Campus, o qual se dará através do Capir para que não haja prejuízo ao setor pela falta do cargo. O
servidor José de Arimatéia estava presente e pediu a fala para jus�ficar o mo�vo da solicitação de
redistribuição e pediu o apoio aos colegas. Após as discussões e perguntas, o presidente colocou em
votação e por unanimidade o conselho concordou com a redistribuição do servidor. Em seguida, o
presidente passou para a fala breve dos conselheiros: O Sr. José informou que ficaria no conselho
somente até dezembro, tendo em vista que o filho já está encerrando o curso. A secretária avisou que os
conselheiros externos seriam informados em breve sobre o cadastro no Sistema Sei para assinatura das
atas e que os servidores receberiam o setor COCAM no Sei para acesso aos documentos e assinatura de
atas. O conselheiro Luís deu as boas-vindas aos novos colegas e destacou o importante trabalho que a
comissão do processo eleitoral realizou. O presidente falou que no ano seguinte seria necessário designar
uma nova comissão para realizar o processo eleitoral e que esperava contar com a ajuda dos
conselheiros. Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. E
nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às quinze horas e trinta e cinco minutos, e para
constar, eu, Quelli Maria de Oliveira Nascimento, Secretária do Conselho de Campus, lavrei a presente ata
que será aprovada por e-mail e assinada por todos no sistema SEI. 

Documento assinado eletronicamente por Quelli Maria de Oliveira Nascimento, Secretário(a) do
Conselho de Campus, em 15/03/2023, às 15:13, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por LUIS ANTONIO DE PINHO, Conselheiro(a), em
15/03/2023, às 17:30, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Wanderley Pereira da Silva, Conselheiro(a), em
15/03/2023, às 17:44, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Alexsandro Pereira da Silva, Usuário Externo, em
16/03/2023, às 07:22, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ANTONIO OLIVEIRA DA COSTA, Conselheiro(a), em
16/03/2023, às 12:19, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Leonardo Augusto Rodrigues da Silva Nora,
Conselheiro(a), em 16/03/2023, às 15:19, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por João Bosco Santos Freire Junior, Usuário Externo, em
16/03/2023, às 19:56, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Elaine Cris�na Otsubo Sanchez, Conselheiro(a), em
23/03/2023, às 15:19, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Maria Joserlânia dos Santos Moreira, Conselheiro(a), em
29/03/2023, às 15:14, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por LUCIANO SANTOS DE FARIAS, Conselheiro(a), em
11/08/2023, às 09:14, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Beatriz Lima Spalor, Usuário Externo, em 31/08/2023, às
10:19, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto de Souza, Presidente, em 12/09/2023, às
14:53, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Alessandra Silva Cavalcante de Albuquerque,
Conselheiro(a), em 12/09/2023, às 16:23, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ifac.edu.br/sei/controlador_externo.php?
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